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Protokoll fört vid årsmötet i Småkulla Släktförening 14 april 2021 

Närvarande: 20 uppkopplade datorer i Teams mötet.   

 

Styrelsens ordförande Lotta Lindbeck började innan mötet med att påpeka att vi i hela släkten inte 
har någon som avlidit sedan förra årsmötet. Det hölls en tyst minut för att skänka en tanke till de i 
släkten som är sjuka 

 

§1   Släktföreningens ordförande Lotta Lindbeck hälsade alla välkomna och förklarade 
mötet öppnat. 

 

§2   Till ordförande vid årsmötet valdes Lotta Lindbeck 

 

§3 Att föra protokoll vid årsmötet valdes Martin Krook 

 

§4 Att justera årsmötets protokoll valdes Magnus Bergenkull och Göran Bjerhem 

 

§5 Dagordningen till årsmötets godkändes efter korregering. 

 

§6 Kallelsen till årsmötet godkändes 

 

§7 Ordförande Lotta Lindbeck föredrog styrelsens verksamhetsberättelse som därefter 
lades till handlingarna. Under verksamhetsåret har styrelsen haft 10 st protokollförda 
sammanträden.  Det har utförts ett extra informationsmöte 21-02-06 där redovisning 
av resultat av omröstning. 

 Ellinor Bergenkull meddelade att det finns 827 002 kronor i kassan 

 

http://www.smakulla.com/
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§8 Revisionsberättelsen lästes upp av Peter Larson och lades till handlingarna. 

 Resultat och balansräkning hade skickats ut med kallelsen. 

 

§9a Den avgående styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

 

§9b Angående arvode till styrelsemedlemmar som arbetar med försäljningsfrågorna 
beviljades ett arvode på 400 kronor i timmen plus skatt av årsmötet. Redovisning av 
timmarna sker 2 månader i taget. 

 

§10 Småkullas framtid 

a. Släktföreningen – Föreningen skall vara en levande förening även efter 
försäljningen, det efterfrågas personer som kan vara med och engagera sig i en 
sådan grupp. Frågan får gå ut i varje gren. 
Gunnar och Magnus Bergenkull har skickat ut en länk till film på släktfester från 
60-70 talet. Gunnar och Sven skall lägga på ljud till filmen. 
Gunnar berättade även om Småkulla hembyggdförening och ordförande Lena 
Hansson. De är intresserade att ta emot små saker så som fotografier men inte 
möbler de är för stora. Ekonomin i hembygdsföreningen är inte god beroende på 
höga hyror från kommunen. Magnus Bergenkull skall lägga in lösenord på 
hemsidan för att man skall kunna läsa protokoll. 

 

b. Försäljning av fastigheter – Det redogjordes att mäklarhuset är den firma som skall 
utför försäljningen och att styrelsen har pratat med hyresgästerna om uppsägning. 
Sandra begärde ordet och ville få till protokollet att hon upplever sig ha fått 
otydliga besked från styrelsen där man dels låtit henne förstå att hon har 
besittningsrätt men senare meddelat henne det motsatta. Och i samband med 
detta meddelande upplevde hon att styrelsens representanter pressade henne på 
ett sätt som upplevdes jobbigt. Och tillade också att hon är intresserad av att köpa 
fastigheten. Styrelsen svarade att man, för att komma vidare i processen inför 
försäljning, varit tvungna att prata med samtliga hyresgäster men beklagade att 
det hade uppfattats på detta sätt. 
Frågan kom upp att varför skall man sälja till högstbjudande och inte till någon 
släkting billigare. 
Göran Bjerhem svarade att det är mest rättvist mot alla grenar, att processen 
sköts neutralt, vidare att det inte går att ”villkora" äganderätt vid försäljning, samt 
att vid en ”akut vidareförsäljning" blir risk för framtida orättvisa då 
släktskapshänsyn vid försäljning kan åsidosatt. 
Staffan Erenmalm sa att detta har redovisats i en handlingsplan som godkänts av 
medlemmarna och har haft en omröstning om detta. Vi kan inte gå tillbaka till ruta 
1 igen. Detta är ett demokratiskt beslut och vi får arbeta nu i rätt riktning. 
Magnus Bergenkull höll med Staffan om detta och vi får gå vidare. 
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Anna-Karin tog upp att Sven Snickare har ett kontrakt till 2024 och vad detta 
innebär. Anna-Karin vill att när Småkullagård går ut till försäljning skall detta gå ut 
till släktmedlemmarna så de är med och kan buda.   

 

c. Hyresgästerna – Frågan från Anna-Karin besvarades under 10b. 

 

§11 Val av ordförande – Göran Bjerhem framförde sin och många andras åsikt om att det 
är viktigt att ha kontinuitet i styrelsen, när det är så mycket arbete så att alla kan väljas 
om så som det är nu. 

Ann-Charlotte Lindbeck valdes till ordförande fram till nästa ordinarie årsmöte 2022 

 

§12 Ellinor Bergenkull valdes till kassör fram till nästa ordinarie årsmöte 2022 

 

§13 Följande ordinarie ledamöter valdes till en period av ett år: Sören Larsson, Jarl 
Erenmalm, Leo Erenmalm. Följande ordinarie ledamöter valdes till en period av två år; 
Gunnar Bergenkull, Martin Krook 

 

§14 Följande suppleant valdes till en period av ett år: Ellinore Bergenkull, Lena Wedlin, 
Mikael Virtanen. Följande suppleant valdes till en period av två år: Elisabeth 
Gustavsson, Jens Erenmalm, Staffan Erenmalm. 

 

§15 Till revisorer under det kommande verksamhetsåret 2021 valdes Jessica Erenmalm och 
Magnus Bergenkull. Peter Larsson. Suppleant Peter Larsson 

 

§16 Inga inkommande motioner 2021. 

 

§17 Ordföranden Lotta Lindbeck tackar de närvarande för engagemang och visat intresse 
och förklarade årsmötet avslutat.   

 

 

 

Göteborg 23 april 2021 

 

 

______________________________________ 
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Martin Krook, sekreterare 

 

 

Justerat 

 

 

______________________________________ ___________________________________ 

Lotta Lindbeck, ordförande   Göran Bjerhem, justeringsperson 

 

 

 

______________________________________ 

Magnus Bjerhem, justeringsperson 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


